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Наручилац, Општина Неготин, Комисија за јавну набавку број 7/2018, на основу 

члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама(„Сл. гласник РС„ број 68/2015) даје : 

 

 

  III ОБЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

За јавну набавку број 7/2018 у отвореном поступку 

зa доделу Уговора о јавној набавци  услуга- Израда пројектно техничке 

документације комплекса Здравственог центра у Неготину, улица 

Бадњевска бр.4, на кп. бр.1/1 КО Неготин   

  

Један од потенцијалних понуђача поставио је следећа питања: 

 

Питање бр. 1: На стр. 15/49 КД у делу који се односи на кадровски капацитет 

навели сте да понуђач треба да располаже довољним кадровским капацитетом 

(најмање дванаест лиценцираних дипломираних инжењера), запослених са 

квалификацијама потребним за извршење посла на неодређено или одређено време 

или ангажованих на други начин у складу са одредбама Закона о раду, и то: 

·          3 запослена дипл. инжењера архитектуре са лиценцом 300, 

·          1 запсленог дипл. грађевинског инжењера са лиценцом 310, 

·          2 запослена дипл. грађевинска инжењера са лиценцом 314, 

·          1 запосленог дипл. инжењера електротехнике са лиценцом 350, 

·          1 запосленог дипл. инжењера електротехнике са лиценцом 352, 

·          1 запосленог дипл. инжењера елеткротехнике са лиценцом 353, 

·          1 запосленог дипл. машинског инжењера са лиценцом 330, 

·          1 дипл. инж. са лиценцом за израду Главног пројекта заштите од пожара 

издату од МУП-а, 

·          1 дипл. инж. са лиценцом за извођење посебних система и мера заштите 

од пожара и израду пројеката стабилних система за гашење и пројектовање 

система за одвођење дима и топлоте издато од МУП-а, 

·          1 запосленог из области енергетске ефикасности са лиценцом 381. 

  

Иако сте у опису услова навели да тражени инжењери могу да буду запослени или 

ангажовани на други начин у складу са Законом о раду, из изнетог имплицира да од 

тринаест тражених (таксативно набројаних инжењера), њих десет (10) мора да буде 

у сталном радном односу (на одређено или неодређено време) а само два (1 дипл. 

инж. са лиценцом за израду Главног пројекта заштите од пожара издату од МУП-а 

и 1 дипл. инж. са лиценцом аз извођење псоебних система и мера заштите од 

пожара и израду пројекта) ангажовани на други начин у складу са одребама Закона 



о раду, што је у супротности са ЗЈН јер доводи до неоправданог ограничавања 

конкуренције у предметном поступку ЈН.  

  

Молимо Вас да измените захтевани услов и предвидите да сви тражени инжењери 

могу да буду запослени или ангажовани на начин који предвиђа Закон о раду.  

  

Одговор: Наручилац ће извршити измену конкурсне документације. 

  

Питање бр. 2: Kако сте навели да понуђач мора да располаже са најмање дванаест 

од тринаест таксативно набројаних инжењера, то имплицира да само један 

инжењер може истовремено да буде носилац две лиценце. Будући да ИКС предвиђа 

да један инжењер може истовремено да буде носилац више лиценци (нпр. лиц. 300 

и 381, лиц. 350 и 353, итд.), а то подразумева да је један инжењер са више лиценци 

овлашћен и способан да у складу са правилима струке квалитетно изврши 

захтевани посао, молимо Вас да доведете у логичку везу предмет ЈН и постављени 

услов, тј. зашто само један инжењер може истовремено да буде носилац две 

лиценце? Поступајући на овакав начин кршите одредбе ЗЈН и ограничавате 

конкуренцију прописивањем дискриминаторских услова.  

 

Одговор: Један инжењер може да поседује једну или више лиценци 

  

Питање бр. 3: На стр. 16/49 КД у делу који се односи на технички капацитет 

навели сте да понуђач треба да располаже довољним техничким капацитетом 

односно да поседује следећа основна средстава за рад, а између осталог пословни 

простор. Будући да је Вама за предмет конкретне ЈН потпуно ирелевантно да ли 

понуђач пословни простор има у свом власништву или у закупу, молимо Вас да 

доведете у логичку везу постављени услов, те да дозволите да се исти доказује 

уговором о закупу пословног простора, јер траженим условом кршите одредбе ЗЈН 

и ограничавате конкуренцију прописивањем дискриминаторских услова.  

 

Одговор: Предметна набавка је од великог значаја како за Наручиоца тако и 

за све грађане општине Неготин из разлога што је израда Пројектно техничке 

документације комплекса Здравственог центра предуслов за одпочињање 

извођења радова, па из тог разлога Наручилац због озбиљности и значаја 

посла жели да се за ову јавну набавку јаве квалитетни понуђачи, који поседују 

горе наведени услов. 

  

Питање бр. 4: На стр. 16/49 КД у делу који се односи на технички капацитет 

навели сте да понуђач треба, између осталог, да поседује и плотер за А0. Наиме, 

како данас постоје специјализоване радње (центри за копирање, израду и штампу 

папира великих формата- звани фото-копи радње), за испуњење уговорне обавезе 

из конкретне јавне набавке није од значаја да ли понуђач поседује плотер за А0, 

или за штампу пројектне документације ангажује специјализовану радњу, чиме 

посао завршава ефикасније. Обавеза изабраног понуђача је да достави Наручиоцу 

довољан број примерака ПЗИ (три примерка према Моделу уговора о вршењу 



услуга за ЈН 7/2018), а начин на који ће он ту обавезу да испуни, за Вас као 

Наручиоца није од значаја. 

  

Будући да је за предмет конкретне ЈН потпуно ирелевантно да ли понуђач поседује 

плотер за А0, молимо Вас да доведете у логичку везу постављени услов са 

предметом ЈН, тј. да не захтевате поседовање плотера А0 као услов техничког 

капацитета. 

 

Одговор: Предметна набавка је од великог значаја како за Наручиоца тако и 

за све грађане општине Неготин из разлога што је израда Пројектно техничке 

документације комплекса Здравственог центра предуслов за одпочињање 

извођења радова, па из тог разлога Наручилац због озбиљности и значаја 

посла жели да се за ову јавну набавку јаве квалитетни понуђачи, који поседују 

горе наведену опрему. 
 

  

Питање бр. 5: На стр. 24/49 КД тражи се да приликом подношења понуде понуђач 

достави бланко соло меницу за озбиљност понуде са роком важности до 

потписивања уговора, са меничним овлашћењем и картоном депонованих 

потписа. Будући да рок важења понуде не може бити краћи од 60 дана од дана 

отварања понуда, да се одлука о додели уговора доноси у року од 25 дана (што 

може да буде и краће од 25 дана) од дана отварања понуда, а уговор доставља 

изабраном понуђачу у року од 8 дана (што може да буде и краће) након што 

протекне рок за подношење захтева за заштиту права а који износи 10 дана, 

понуђач не може да зна у ком року ће бити потписан уговор па да може да одреди 

рок важења менице. У идеалним околностима (да се одлука донесе 25. дана од 

отварања понуда, да нема поднетог захтева за заштиту права, као и да се изабраном 

понуђачу уговор достави на потпис 8. дана од истека рока за жалбу) рок важења 

менице био би  43 дана од дана отварања понуда што је краће од рока важења 

понуде.  

  

Будући да овакав захтев Наручиоца доводи потенцијалне понуђаче у конфузију, 

молимо Наручиоца да јасно дефинише и тачно наведе број дана који представља 

рок важења менице, нпр. 60 дана од дана отварања понуда, 5 дана дуже од рока 

важења понуде, итд. 

 

Одговор: Наручилац ће извршити измену конкурсне документације  

  

Други потенцијални понуђач поставио је следећа питања: 

 

Питање 1: У КД на страници 46/49 дата је форма Потврде о реализацији раније 

закључених уговора. Ако понуђач поседује Потврду у другој форми која садржи 

тражене податке, осим у ком својству је понуђач пружио услуге, као и контакт лице 

наручиоца и број телефона, да ли ће такве потврде са прилагањем доказне пратеће 

документације у виду Уговора о извршеним услугама или Решења о грађевинској 



дозволи бити прихваћене, с обзиром да јасно доказују тражени пословни 

капацитет? 

 Одговор: Наручилац ће прихватити само Потврду о реализацији раније 

закључених уговора ( Прилог бр. 13) из објављене конкурсне документације за 

Израда пројектно техничке документације комплекса Здравственог центра у 

Неготину, улица Бадњевска бр.4, на кп. бр.1/1 КО Неготин 

Питање 2: У КД на страници 23/49, 35/49 и 36/49 наводи се рок за израду Пројекта 

за извођење који не може бити дужи од 90 дана, док се на страници 38/49 у Моделу 

уговора у чл. 1 под тачком 4. за исти пројекат наводи рок од 45 дана. Потребно је 

да усагласите Модел уговора са остатком КД везано за наведени рок. 

Одговор: Рок од 45 дана од дана потписивања уговора је рок за озакоњење 

објеката, док рок од 90 дана од дана потписивања уговора је рок за израду 

пројекта. 

 

Трећи потенцијални понуђач поставио је следеће питање 

 

Питање 1: У кадровском капацитету је наведено да тражите инжењера са 

лиценцом 310.Да ли у обзир долази и лиценца 311 јер обе ове лиценце покривају 

израду пројектне документације која се односи на конструкцију и која је предмет 

пројектног задатка. 

 

Одговор: Само лиценца 310. 

 

Комисија за јавну набавку број 7/2018 

 


